

Долгожданный Новый год, к которому все люди подходят с большими надеждами и добрыми пожеланиями, уже наступил. Ашхабад, облачившийся в красивый новогодний наряд, по вечерам превратился в сияющий город. Под волшебным блеском новогодних огней люди, окрылённые праздничным настроением, обмениваются теплыми поздравлениями и радуются вместе – что является символом единства народа.

Уже несколько дней вокруг нарядных ёлок, которые разноцветными гирляндами освещают тихие ночи и подчёркивают красоту нашей Отчизны, собирается множество людей. Особый поток посетителей наблюдается у Главной новогодней ёлки страны, установленной перед Центром культуры и отдыха «Алем». Украшенная тысячами всевозможных гирлянд и световых инсталляций, сияющая новогодняя ёлка притягивает к себе жителей и гостей туркменской столицы, которые приходят на праздничные мероприятия и делают памятные фотографии. Торжества проходят на центральных площадях, вдоль больших проспектов, в парках и в каждом уголке города.

Год международного мира и доверия, наполненный неустанными трудовыми достижениями, большими успехами и чистыми помыслами, порадовал наш народ своим благополучием и достатком. 2025 год под руководством уважаемого Президента стал временем значительных достижений во всех сферах, пробуждая в сердцах гордость и наполняя души теплом. В эти светлые мгновения Нового года стремление каждого поздравить близких, пожелать добра друзьям, родным и соседям — яркий пример продолжения благородных традиций наших предков.

Пусть в нашей благословенной стране, ставшей символом вечного счастья, звучат радостные голоса счастливых детей! Пусть Новый год принесёт туркменскому народу благополучие, изобилие и счастье!

**Айнур МЫРАДОВА,
студентка I курса факультета международной журналистики
Института международных отношений МИД Туркменистана.**